



Председатель СК России поставил на контроль ряд процессуальных проверок об озвученных в СМИ происшествиях и нарушениях в Курганской, Ростовской и Челябинской областях



Сегодня в эфире федерального телеканала было рассказано о том, что в Кургане живет девочка с родимым пятном, которое покрывает всю поверхность ее тела, в связи с чем есть угроза ее жизни. В социальных сетях была размещена просьба о сборе помощи ребенку, но родители стали объектом травли, они получают призывы убить девочку. Кроме того, отмечается, что родители пытались записаться по квоте в столичную больницу, однако им в этом отказали. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области организовано проведение доследственной проверки.

Также журналисты одного из федеральных каналов сообщили о проблемах многодетной семьи



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

из Ростовской области. Они уже 5 лет снимают разные квартиры, опасаясь, что органы опеки заберут их детей. Причиной этому стало ветхое жилье. Семья вложила материнский капитал в сельский дом, в котором после первой же зимы начал рушиться потолок, появились трещины на стенах. Родители 6 детей обратились за помощью в администрацию, но в ответ к ним пришли сотрудники органов опеки и угрожали забрать детей. Многодетные родители обратились в суд с просьбой обязать администрацию признать дом непригодным для проживания, но, несмотря на положительное решение суда, местные чиновники его не исполняют. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области организовано проведение доследственной проверки.

Обсуждалась на федеральном телеканале и ситуация о проблемах инвалида-колясочника из Челябинска. Когда он покупал квартиру в новом доме, по проекту в нем должен был быть пандус. По окончании строительства пандус появился, но непригодный для использования. Мужчина подал иск в суд и добился положительного решения. Управляющую компанию обязали создать необходимые условия, но решение суда не исполняется, проводятся независимые экспертизы, согласно которым нельзя ничего исправить. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организовано проведение доследственной проверки.

Председатель Следственного комитета России дал указания руководителям следственных управлений по Курганской, Ростовской и Челябинской областям в рамках процессуальных проверок тщательно изучить все доводы, озвученные журналистами в сюжетах о происшествиях и нарушениях в названных регионах. Александр Бастрыкин поручил центральному аппарату СК России поставить на контроль ход указанных проверок.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1421550>